

## К Всемирному дню защиты пчел

*Ты покинула псеку чью-то  
и свой труд на заре начала,  
Золотое крылатое чудо –  
сотворенная Богом пчела.*

**Эти стихи, а также и другие звучали 15 сентября в холле Центральной городской библиотеки Лесного, где вот уже в третий раз проходил праздник «Защитим пчелу – защитим планету!».** Оказывается, это крылатое чудо, это крохотное существо нуждается в нашей защите!

В 2008 году российская пчеловодческая компания «Тенториум» обратилась в ООН с инициативой учредить Международный день, посвященный пчеле, и провозгласить 14 сентября Всемирным днем защиты пчел. Специалисты были уверены, что такой праздник даст лишний повод для информационной волны о достоинствах безопасных и полезных для здоровья пчелопродуктов.

Знатоки уверены, что необходимо объяснить людям, что пчелы – это наивысшая ценность, которая дана нам природой. То, что делают для нас пчелы, невозможно переоценить! Опытные растениеводы дают нам необходимую пищу, а продукты пчеловодства помогают жить полноценной жизнью. Необходимо, считают активисты, обратить внимание на отрасль пчеловодства, ее нужно поднять на должный уровень. Необходимо обращать внимание людей на то, что пчелы дарят нам здоровье. Пчеловодство должно быть промышленным. Важно привлечь в эту отрасль молодых людей.

В прошлом году Центральная городская библиотека уже принимала участие в акции «Помоги пчеле – посади медоносцы!»: на таком же празднике библиотекари вручали всем желающим семена медоносных растений, и на клумбах, что украшают площадь перед библиотекой, тоже цвели медоносцы.

Праздники «Защитим пчелу – защитим планету!» – это тоже большой вклад библиотекарей в решение очень серьезной, наболевшей проблемы мирового уровня! Авторы письма

в ООН писали: «Через 4 года после гибели последней пчелы на Земном шаре погибнут и люди – это страшное предсказание приписывается Альберту Эйнштейну. И хотя мы не можем наверняка утверждать, что это высказывание принадлежит великому ученому, актуальность проблемы нисколько не уменьшается! Нам долго казалось, что это – невозможно, но за 2007-2008 годы в США и в Европе пчел стало меньше – погибло от 20 до 80%! Основных причин трагедии две – неизлечимые болезни и безответственная деятельность человека.

Мы убеждены, что для прекращения этих процессов нужны общие усилия не только ученых и специалистов-пчеловодов, но и широкой общественности».

Замечательно, что подобные праздники в «Бажовке» собирают зрителей всех возрастов, и зная это, библиотекари готовят программу, которая будет интересна всем: и взрослым, и детям.

Малыши с удовольствием отгадывали загадки,

занимались в творческих мастерских, а потом приняли участие в игровой программе «Лес – наш друг!». Взрослые стали участниками очень интересной, познавательной программы (ее провела гл. библиотекарь Эльвира Ткаченко), отвечали на вопросы викторины. И все – и малыши, и старшие зрители с огромным удовольствием смотрели большую концертную программу, и, конечно, пробовали мед!

Каждый из нас должен знать, что пчелы – это наивысшая ценность, которая дана нам природой. Библиотекари «Бажовки», спасибо им за это, подняли в нашем городе эту проблему, которая до того, как бываешь на подобных праздниках, кажется незначительной и мелкой. Праздник цвета янтаря удался на славу. Библиотекари добились главного – они рассказали так много нового, они приобрели столько единомышленников!

*Поставьте памятник пчеле...  
За мед на праздничном столе!*

Татьяна САИТОВА,  
редактор  
отдела культуры,  
г. Лесной  
Фото автора



## Акция

# «МЫСЛИМ – ГЛОБАЛЬНО, ДЕЙСТВУЕМ – ЛОКАЛЬНО!»

**Лесничане приняли участие во Всероссийской уборке «Сделаем!»**

**В России она проводилась во второй раз. В субботний день, 14 сентября, в отличной компании со своими друзьями и родителями ученики 3-х классов МАОУ «СОШ № 72» присоединились к празднику чистоты! Дружная команда привела в порядок прилегающие к школе дворцовые территории.**

Нашу с вами планету отравляют 100 миллионов тонн мусора, незаконно сваленного в разных местах. Отходы можно встретить повсюду – в городах, на пляжах, в больших

и малых водоемах, лесах. Чтобы изменить ситуацию, следует объединить усилия и запустить реальные перемены глобального масштаба, начиная с местного уровня.

«Мыслим – глобально, действуем – локально!» – под таким девизом и трудилась заботящаяся о Земле команда лесничан, показывая на деле свою гражданскую позицию.

Соб. инф.



# ОТКРЫЛИСЬ НОВЫЕ АПТЕКИ «ЖИВИКА»!

**Новые аптеки «Живика» открылись в Лесном. Современные стандарты обслуживания, наличие необходимых препаратов и выгодные ценовые предложения – так работают более 100 аптек «Живика» в Свердловской области, так будет и в новых аптеках в Лесном, на Ленина, 47 и Белинского, 27.**

Жители Лесного и Нижней Туры хорошо знакомы с аптеками «Живика», ведь они работают в каждом из городов-спутников. Так, «Живика» в Лесном на Ленина, 44 работает уже несколько лет, а в Нижней Туре – с лета 2012-го. Этой весной в Лесном

открылись еще аптеки «Живика» – на Мира, 22 и Ленина, 101.

По многочисленным просьбам жителей Лесного открыть аптеки «Живика» в других районах ближе к дому, администрация аптечной сети в конце лета отремонтировала две новых аптеки: на Ленина, 47 и Белинского, 27. Теперь всем жителям города Лесного доступны преимущества одной из лидирующих аптечных сетей Свердловской области.

«Живика» – крупнейшая коммерческая аптечная сеть в Свердловской области. Коммерческая с большой буквы, ведь именно конкуренция с муниципальными и другими коммерческими аптеками создала в «Живике», возможно, лучшие в стране условия для покупателей аптек.

Во-первых, в «Живике» для покупателя подбирают самый современный, качественный и безопасный ассортимент, а не разработанный еще в советское время, как в некоторых других аптеках.

Во-вторых, здесь регулярно обучают персонал фармацевтическим новинкам и ввели одни

из самых лучших стандартов в сфере обслуживания покупателей. Здесь не бывает больших очередей. Здесь берегут время клиента.

В-третьих, в «Живике» многократно проверяют качество товара и несут ответственность за каждую проданную упаковку лекарств.

В-четвертых, это ценовой маркетинг. «Живика» добивается от поставщиков минимальной цены на каждый купленный препарат. При минимальной наценке это позволяет держать розничные цены на низком социальном уровне, часто значительно ниже цен других аптек, для руководства которых слова «клиент» и «развитие» – лишь пустой набор букв.

Новые аптеки можно заметить уже издали – они оформлены большими вывесками и плакатами с текстом «Открылась новая аптека «Живика».

**Внимание! Акция для жителей Лесного!**

**Сделайте в сентябре в любой новой аптеке «Живика» покупку от 200 рублей и получите сразу 2 приятных подарка!**

**Новые аптеки «Живика»:  
Ленина, 47, тел. 4-33-60  
Белинского, 27, тел. 7-73-82**



ПОДРОБНОСТИ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ, УСЛОВИЯХ И СРОКАХ АКЦИИ УЗНАВАЙТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ 4-33-60 И 7-73-82

## Финансы МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ – НА ЛЕЧЕНИЕ

**Теперь областной материнский капитал можно использовать не только на жилье и образование?**

О. Свородина

Правительство области специальным постановлением расширило сферы применения денежных средств областного материнского капитала. Теперь семьи смогут вложить финансы еще и в приобретение дачных и садовых участков, а также использовать капитал на оплату медицинских услуг по лечению ребенка.

Напомним, на областной материнский капитал имеют право семьи, родившие или усыновившие, начиная с 1 января 2011 года, третьего или последующих детей. Сумма капитала – 105,5 тыс. руб.

## Поддержка

# СТАРОСТЬ В РАДОСТЬ

**Слышала, что существует телефон горячей линии помощи пожилым людям, вроде бы он всероссийский. Могут ли туда обратиться жители Среднего Урала?**

К. Сидорчук

Действительно, фонд помощи пожилым людям «Старость в радость» и благотворительное общество «Адреса Милосердия» открыли телефон горячей линии помощи пожилым людям. Обратиться по нему могут жители любого региона, в том числе Свердловской области. Проблемы уральцев преклонного возраста будут решаться с помощью волонтеров, обществ милосердия и т. д. Речь идет исключительно о социальной-бытовой помощи.

Номер Всероссийской горячей линии: **8-985-862-95-02**. Специалисты линии работают по принципу перезвона для экономии средств абонентов.

«АиФ-Урал» № 37, 2013

## Образование

# БЕСПЛАТНЫЕ УЧЕБНИКИ

**К новому учебному году фонд школьных учебников в общеобразовательных учреждениях Лесного пополнился на 14 632 экземпляра, то есть в среднем на каждого учащегося приобретено около трех новых учебников.**

Впервые все учебники закупились напрямую из издательств, без посредников. Сумма, выделенная на приобретение учебников, в размере 4 млн 175 тыс. руб. израсходована полностью. Кроме того, дополнительно учащиеся 1-3-х классов получают учебники по музыке, изобразительному искусству и физкультуре. Всем учащимся города учебники даются бесплатно. За счет родителей приобретаются только учебники-тетради, в которых учащиеся выполняют задания, и они не передаются другим учащимся по окончании учебного года. Школьными библиотекарями проведена большая работа по своевременному заказу, получению и обработке изданий.

По инф. Управления образования

## Новое в законе

# НЕ ДОПУСКАЮТСЯ К УПРАВЛЕНИЮ АВТОМОБИЛЯМИ

**С 5 ноября 2013 года** на территории Российской Федерации не допускается управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением ТС. А также запрещается юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям допускать к управлению ТС водителей, не имеющих российских национальных водительских удостоверений.

В кодекс РФ об административных правонарушениях включена **новая статья 12.32.1**, устанавливающая административную ответственность в виде штрафа (в размере **50 тыс. руб.**) для должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию ТС, за допуск к управлению транспортным средством водителя, не имеющего российского национального водительского удостоверения.

Планируется, что выдача российского национального водительского удостоверения при наличии иностранного будет осуществляться по результатам **теоретического экзамена**, при этом российское национальное удостоверение будет выдаваться **сроком на 10 лет**.

Для сдачи теоретического экзамена иностранным гражданам следует обратиться в РЭО ГИБДД ММУ МВД России «Нижегородское».

**Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде  
БДД ГИБДД ММУ МВД России «Качканарский»**

## ОВД напоминает

# ШУМ ЧРЕВАТ ШТРАФОМ

**Уважаемые горожане!**

Напоминаем вам, что с **23:00 до 8:00** запрещено совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан. Среди них – и использование пиротехнических изделий, производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом (за исключением действий, связанных с проведением аварийно-спасательных работ и других неотложных работ, выполняемых для обеспечения безопасности граждан либо нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, а также работ, приостановка которых невозможна по производственно-техническим условиям), в жилых помещениях, помещениях общего пользования в многоквартирных домах, на расстоянии ближе чем 100 м от жилых домов, зданий, в которых размещаются организации, осуществляющие деятельность в сфере образования, здравоохранения и (или) социального обслуживания населения с круглосуточным или ночным пребыванием граждан, а также организации, оказывающие гостиничные услуги. Также в **пятницу, субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни с 18:00 до 11:00** запрещено производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом (за теми же исключениями, указанными выше). За данное правонарушение предусмотрено наказание в виде штрафа.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»